

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
CÂMPUS DE PORTO NACIONAL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

Jd dos Ipês, Rua 03, Q. 17, s/nº | 77500-000 | Porto Nacional/TO
(63) 3363-0566 | www.uft.edu.br/ppglettras | ppglettrasporto1@uft.edu.br



EDITAL Nº 04/2021 – PPG-LETRAS
RETIFICAÇÃO DOS PEDIDOS DE ISENÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

A Universidade Federal do Tocantins (UFT), por meio da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (Propesq) e do Programa de Pós-Graduação em Letras (PPG-Letras), do Câmpus de Porto Nacional, torna público o edital de **retificação do resultado dos pedidos de isenção para seleção de Mestrado em Letras.**

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. Onde se lê:

Candidato(a)	Situação
Antoniél de Oliveira	Deferido
Cintya de Abreu Vieira	Deferido
Daniel Alef Oliveira Moura dos Santos	Deferido
Domingas Ferreira dos Santos	Deferido
Makário Neiva Carvalho Sousa	Deferido
Maria da Glória Corrêa de Sá	Deferido
Michele Marques dos Santos	Deferido
Natanael Vieira	Deferido
Nayra da Guia Aires de Sousa	Deferido
Reijane Filho da Silva Macedo	Deferido
Renata Mendes Monteiro	Deferido
Roseane Ferreira da Silva	Deferido
Willian Francisco de Moura	Deferido

1.2. Leia-se:

Candidato(a)	Situação
Antoniél de Oliveira	Deferido
Cintya de Abreu Vieira	Deferido
Daniel Alef Oliveira Moura dos Santos	Deferido
Domingas Ferreira dos Santos	Deferido
Francisco Heitor Pimenta Patrício	Deferido
Makário Neiva Carvalho Sousa	Deferido
Maria da Glória Corrêa de Sá	Deferido
Michele Marques dos Santos	Deferido
Natanael Vieira	Deferido
Nayra da Guia Aires de Sousa	Deferido
Reijane Filho da Silva Macedo	Deferido
Renata Mendes Monteiro	Deferido
Roseane Ferreira da Silva	Deferido
Willian Francisco de Moura	Deferido

Porto Nacional, 26 de março de 2021.

CARLOS ROBERTO LUDWIG

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Letras